

«Детство = это ты и я» -

театрализованное представление ко Дню защиты детей.

Ежегодно совместно с сотрудниками Ивановского ДК и библиотекой мы проводим большое мероприятие ко Дню защиты детей. В ходе театрализованного мероприятия, ребята встретились с Бабой Ягой, Кикиморой и др. Провели игру «Форд боярд», где дети, разбившись на четыре команды, преодолевали множество препятствий (викторины, рыбалка, спортивные состязания и др.), чтобы получить заветную букву и собрать слово(дождь). Все команды с заданием справились и получили сладкие призы.



«Тропинками лукоморья»

литературный праздник к Пушкинскому дню.

6 июня в Марьинской библиотеке проведен литературный праздник для детей. В ходе мероприятия ребята узнали о жизненном и творческом пути поэта, отдельные сюжеты пушкинских сказок, а весёлая викторина в конце беседы закрепила знания. Дружно и весело ребята вспоминали окончания фраз и сказок, продолжали предложенные отрывки, узнавали сказки по иллюстрациям, отгадывали сказочный кроссворд. Подсказкой к правильным ответам на вопросы викторины служили книжки с выставки «Там чудеса, там леший бродит...» и просмотр буктрейлера. Ну, а завершилось мероприятие инсценировкой на основе сказок Пушкина «Книга и интернет». Все дети получили сладкие призы.



«Нет прекрасней земли, чем Россия моя»

Накануне государственного праздника – Дня России – в библиотеке прошло мероприятие, на котором присутствовали ребята, посещающие летнюю площадку.

Ребята посмотрели презентацию узнали об истории возникновения праздника, о государственном устройстве и основном законе страны – Конституции, о том, что такое патриотизм, национальность, познакомились с официальными символами страны и неофициальными такими, как березка, матрешка, самовар и др.. Ребята подготовили к празднику стихи. Иванникова И.В. исполнила песню «Конь вороной» акапелла.



«Волшебный мир театра» - театральная игра.

Мероприятие прошло весело и интересно. Ребята узнали об истории театра, какие театры бывают. Разгадывали загадки, пытались говорить скороговорки.

И, конечно – же, пробовали стать артистами, провели игру «Сделай так». Разыграли сценку «Репка», я читала текст, а каждый герой должен, услышав имя своего персонажа, сказать отведенные ему слова и сделать жест:

Репка – «Ай, да я!» и руками показывает, какая она большая.

Дедка – «Ох, радикулит!» и, согнувшись, держится за поясницу.

Бабка – «Батюшки светы!» и при этом всплескивает руками.

Внучка – «Ну, вот еще!» и ставит руки в боки.

Жучка – «Гав! А косточку дашь?» при этом упершись руками в полусогнутые колени и виляя «хвостом».

Кошка – «Поспать не дают! Мяу!» и потягивается, прогнувшись в спине.

Мышка – «Ну, куда вам без меня!» и демонстрирует сильные бицепсы.

В заключение мероприятия мы инсценировали сказку «Как Емеля на царевне женился».

